

A LIST OF CORRECTIONS

I. Corrections to G. Pugliese Carratelli, *Le iscrizioni preelleniche di Haghia Triada in Creta e della Grecia peninsulare*, «*Monumenti Antichi*» XL (1945), Roma 1945, cols. 421-610 and plates I-XL.

Col. 457: for Fig. 53 read Fig. 43. — Col. 558 s. v. 48a: for fig. 80 read fig. 81. — Col. 569, Fig. 161: for HT 96 read HT 90. — Col. 569 s. v. 92: for (1325) read (1324). — Col. 577: for 113 *bis* read 149. — Col. 577, Fig. 185: for HT 113 *bis* read HT 149 *b*. — Col. 586, Fig. 212: upside down. — Col. 589 s. v. 149: add *b*. v. fig. 185. — Col. 589, Fig. 224: for HT 149 read HT 149 *a*. — Col. 591 s. v. 162 for (3846) read (3946). — Col. 591: for 164 (721) read 168 (721). — Col. 592 s. v. Ch1: for fig. 747 read fig. 474a. — Col. 593 s. v. Cn 1 add (1267). — Col. 593 s. v. Cn 2 add (705). — Col. 593 s. v. Cn 7 for (2699) read (2629). — Col. 595 s. v. Cn14: add (=Cn11). — Col. 595 s. v. Cn16: for XVIII read XLIII. — Col. 597 s. v. Pc 2 for (1366) read (1336). — Col. 598 s. v. Pc10 for fig. 12 read fig. 123 and omit entirely reference to Evans, *Palace*. — Tav. III: tablet 11 *b* is upside down. — Tav. IX: for 53a read 54a. — Tav. XII: for 94a read 94b, for 94b read 94a. — Tav. XIV: tablet 109 is upside down. — Tav. XV: for 113 *bis* read 149 *b*. — Tav. XIX: for 149 read 149 *a*.

Cf. also the joins of HT tablets reported in *MINOS* III (1955), p. 123.

II. Corrections to E. L. Bennett, Jr., *The Pylos Tablets*, Princeton 1951.

To the corrections already published in *Minos* I (1951), p. 100-101, and in *A Minoan Linear B Index*, p. ix, add:

P. 18: delete An40 entirely. — P. 21: Cn04.11 for $\overline{\text{x}} =$ read $\overline{\text{x}} = \parallel$. — P. 33: Eb30.2 for $\text{T}' \text{////}$ read $\text{T}'' \text{||} \text{||}$. — P. 35: delete Eb44 entirely. — P. 80: delete Xn89 entirely. — P. 90: s. v. $\text{T}' \text{////}$ omit Xn89.1.2. — P. 96: s. v. $\Psi \text{X}' \text{////}$ omit Eb44.1. — P. 115: s. v. $\text{////} \odot$ omit Eb44.1.

III. Corrections to E. L. Bennett, Jr., *A Minoan Linear B Index*, New Haven 1953.

Columns named A-F from right to left; in Vocabulary *items* numbered within the column, in Reverse Index *lines* numbered within the column.

P. xix C: for *L 1621* read *Dw 1621*. — P. xxi A: s. v. *Da 5038* add 658; omit *Dw 5039* 658. — P. xxii F: insert *Fh 5497*. — P. xxiii F: for *U 5780* read *Ga 5780*. — P. xxiv A: omit *Ga 5806*. — P. 5 B 14: for *Sc228* read *Sc224*. — P. 7 B 22: for 𐎖𐎗𐎙𐎚𐎛 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 9 B 2: s. v. 𐎖𐎗𐎙 add *Fh 5497* — P. 12 A 30: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙 — P. 17 B 8: for 𐎖𐎗𐎙𐎚𐎛 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 17 B 11: for 𐎖𐎗𐎙𐎚𐎛 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 17 B 15: add *Sdo403 Sdo408*. — P. 17 A 16: delete 𐎖𐎗𐎙 etc. — P. 19 A 23: s. v. 𐎖𐎗𐎙𐎚 add (cf. *Py 𐎖𐎗𐎙𐎚*). — 20 A 1: s. v. 𐎖𐎗 omit Xn89.1.2. — P. 22 A 23: for *Da5286* read *Da5288*. — P. 25 A. 13: for 𐎖𐎗𐎙𐎚𐎛 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 26 B 16: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙 — P. 32 A 15.5: add 𐎖𐎗𐎙 Ma18.1. — P. 32 B 26: s. v. 𐎖𐎗 omit Eb44.1. — P. 36 A 20: s. v. 𐎖𐎗 for *L 1621* read *Dw 1621*. — P. 57 A 11: for E092.7, read E002.7. — P. 67 A 6: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙 . — P. 69 B 16: s. v. 𐎖𐎗 for *L 1621* read *Dw 1621*. — P. 74 B 21: s. v. 𐎖𐎗 omit Eb44.1. — P. 77 B 9: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙 — P. 77 B 10, 11: for *L 698.2*, *L 759.r* read *L 698.2*, *L 759.r*. — P. 78 A: omit second occurrence of 𐎖𐎗 etc. — P. 78 A 14: for 𐎖𐎗𐎙 read 𐎖𐎗 — P. 79 A 16, 17, 18: omit 𐎖𐎗 , 𐎖𐎗 , 𐎖𐎗 — P. 79 B 22: for 𐎖𐎗𐎙 read 𐎖𐎗 — P. 80 C 13: for 𐎖𐎗 read 𐎖𐎗 — P. 81 B 34: for 𐎖𐎗 read 𐎖𐎗 — P. 81 C 14: for 𐎖𐎗 read 𐎖𐎗 — P. 82 C 20.5: insert 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 83 A 0.5: insert 𐎖𐎗𐎙 — P. 83 B 14.2, 14.3, 14.4: add 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 83 B 21.5: add 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 84 D 28: for 𐎖𐎗 read 𐎖𐎗 — P. 87 A 14.15: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 87 C 7: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 88 A 18: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 88 C 26: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 89 C 30-34: omit 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 , 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 90 C 25: omit 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 90 C 31.7: insert 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 91 B 10: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 91 C 34: for 𐎖𐎗𐎙𐎚 read 𐎖𐎗𐎙𐎚 — P. 92 C

26: for $\zeta\eta\alpha$ read $\zeta\chi\alpha$ — P. 92 C 30: for $\nu\lambda$ read $\nu\lambda\text{||||}$
 — P. 93 A 4: add $\tau\eta\alpha$ — P. 93 A 4.5: insert $\rho\psi\eta\alpha$ — P. 95
 B 34: for $\iota+\psi\chi\text{||||}$ read $\iota\tau\psi\chi\text{||||}$ — P. 97 B 10: omit
 $\theta\eta\eta\eta$ — P. 97 D 8: omit $\iota\psi\iota\iota$ — P. 98 B 22: for $\nu\eta\psi\eta$
 read $\psi\tau\psi\eta$ — P. 98 C 1: omit $\rho\psi\eta\eta$ — P. 98 D 35: for
 $\text{||||}\eta\alpha\eta\text{||||}$ read $\text{||||}\eta\alpha\eta\text{||||}$ — P. 99 C 21: for $\eta\theta\eta$ read
 $\eta\theta\eta$ — P. 99 C 22.5: add $\text{||||}\eta\eta\eta$ — P. 99 D 21: for $\beta\eta\eta\eta$
 read $\beta\eta\eta\eta$ — P. 99 D 23.5: insert $\theta\eta\eta\eta$ — P. 100 C 9: omit
 $\psi\eta\eta\eta$ — P. 100 D 34.5: add $\psi\tau\eta\eta$ — P. 101 A 6: omit
 $\text{||||}\eta\eta\eta$ — P. 101 D 33: omit $\tau\eta+\psi\eta\eta$ — P. 103 A 28: for
 $\tau\eta\eta\eta$ read $\tau\eta\eta\eta$ — P. 104 A 5.5: insert $\eta\eta\eta\eta$ — P.
 104 B 39: for $\text{||||}\eta\eta\eta$ read $\text{||||}\eta\eta\eta$ — P. 105 C 21: for $\beta\eta$
 $\eta\theta$ read $\beta\eta\eta\theta$ — P. 110 B 1: s. v. η , *Da* for <5038> read
 5038. — P. 111 A 0: s. v. *Dw* add 1621; omit 5039. — P. 113 A 2:
 s. v. η , *Eb*, omit -44. — P. 113 B 3: s. v. η *Ga* add 5780, omit
 5806. — P. 114 A 2: s. v. η *Fh* add 5497. — P. 115 A 2: s. v. η
M for 557 read 559. — P. 115 A 3: s. v. ADJUNCT η *Od* transpose
 5731 before 5733. — P. 118 B 19: delete η *U* 5780.

See also the corrections already published in *The Mycenaean Tablets*, p. 436 and 452 - 455.

Cf. the joins of Knossos tablets and the newly read words resulting therefrom reported in *MINOS III* (1955) 123-125.

Princeton, N. J.
 Institute for Advanced Study

EMMETT L. BENNETT, JR.